

化妆品有没有问题一查就知道

首家不良反应监测点试水

本报4月24日讯(记者 王乐伟 通讯员 王晓华) 化妆品伤人事件并不鲜见,为减少化妆品不良反应造成的伤害,德州市药品不良反应监测中心建立首家市级化妆品不良反应监测哨点,并在年底前至少建成3家市级化妆品不良反应监测哨点。

“之前人们怀疑皮肤因化妆品过敏,只是去诊断、治疗,并不能得到有关不良反应信息的反馈,后期不注意

还是会购买到致过敏商品。”德州市食品药品监督管理局保健食品与化妆品监管科刘科长告诉记者,监测哨点建立后,哨点医生会对就诊市民的信息进行收集,通过对哨点所收集的数据进行分析、整合,他们统计出一个时间段内的产品问题总现状,再把信息反馈给消费者,让消费者了解到化妆品的风险因素和成分,对以后购买起到很好的警示作用。

家住嘉城小区的孙女士说,原来

买过一款促销的化妆品,就导致了皮肤过敏,因为当时没法断定,就草草了事。“成立监测哨点,碰到类似我这样的案例时,应该能更准确地确定责任方。”

据刘科长介绍,目前确定德州市人民医院为德州第一家化妆品不良反应监测哨点,正式启动化妆品不良反应监测工作,3年内,化妆品不良反应监测哨点将全面覆盖市、县、乡,更大程度地便利消费者。



从孩子抓起

24日,德州市人民医院的医生走进实验小学,讲解春季流行传染病及H7N9预防常识,并发放宣传材料。 本报通讯员 高向阳 摄

一乙肝研究项目通过鉴定

本报4月24日讯(记者 宿可磊 通讯员 王立友) 21日,德州市科技局组织专家对市疾控中心完成的“免疫清除期乙肝病毒携带者的免疫治疗研究”课题项目进行鉴定,一致认为该项研究达到国内领先水平。

据了解,此次鉴定专家委员会由来自省、市的7名专家组成,鉴定会由德州市科技局科技成果禹红副科长主持。鉴定委员会专家认真听取了课题组所作的科研工作

报告和技术研究报告,审阅了查新报告、项目应用证明等,并就有关问题进行了质询。

专家委员会认为,该项研究乙肝表面抗原转阴率达到国内领先水平。委员会专家表示,该成果可以向全国推广使用,其经济效益和社会效益十分可观。

“我们下一步将加大研究力度,研究推广措施,真正地把科技成果运用到疾病预防控制工作中。”课题组工作人员说。

疫苗查漏补种通过评估

本报4月24日讯(记者 宿可磊 通讯员 王立友) 近日,德州市麻疹疫苗补充免疫暨查漏补种活动开展情况顺利通过省卫生厅评估。

据了解,省卫生厅麻疹补充免疫专家督导组通过座谈和查看资料的方式,听取了德州市免疫规划工作进展等活动开展情况的汇报,查看了德州市、德城区和禹城市麻疹疫苗的补充

免疫暨查漏补种活动的资料。

省卫生厅督导组对德州市免疫规划工作和麻疹疫苗补充免疫暨查漏补种活动开展情况给予了充分肯定,对将免疫规划纳入政府考核,并将免疫预防作为整个卫生工作逐级考核的“一票否决”指标,以及在2012年开展的星级门诊建设等亮点工程给予了高度评价。

齐河农合行支持农村支付环境建设

今年,齐河农合行积极构建和完善金融服务体系,努力培育安全、快捷、高效的支付结算环境。以电子银行建设为平台,以金融机具布设为主要手段,不断推动支付结算体系建设,更好地服务县域居民。1-4月份,该行通过加强宣传,强化服务

措施,为县内中小学全面代收学费、生活费,同时通过通存通兑、小额支付、农信银、跨行转账、网上银行、手机银行等系统为县内外出求学学子开辟出一条便捷的学费支付通道,为县内万余名学子解决后顾之忧。(岳超 石军)

齐河农合行加强合规文化建设

2013年,齐河农合行外拓市场内强管理,以强化内控为抓手,积极应对业务延伸扩大带来的管理挑战,在管理中结合合规文化建设对重点业务、重点事项和重点环节重点关注,实现了规模与质量的“合力并行”。首先,加强作风建设,坚持求真务实,严格遵守

上下班制度,本着厉行节约、杜绝浪费的宗旨切实改进会风、文风,大力精简各类会议和文件,简朴办会,降低成本,提高工作效率。其次,狠抓文明服务,开展“规范服务月”活动,严格按照公示时间开门营业,保证营业时间。(王宁 许力)

齐河农合行推出代销车险业务

4月16日,齐河农合行代理车险业务推介与培训会议顺利举办,标志着该行成为德州市农村信用社系统首家代理销售车险业务的机构。今年,该行在总结代理借意险、分红险不同类型产品的基础上,对代理销售车险的做了细致可行性分析,于3月份与太

平财产保险有限责任公司签订了代理车险业务协议。为规范操作,该行依据保险出单操作和会计规范,制定了《山东齐河农村合作银行代理车险出单操作规范》,完善了代理保险销售业务流程,使业务在合规范围内开展,达到风险可控。(甄红霜 徐敏)

齐河农合行大力支持特色养殖业

4月8日,野猪养殖户王炳武拿到了10万元贷款证,从提出申请到拿证仅用了三天时间,他栏内200多头野猪及时进了消毒免疫。4月份禽流感开始大规模肆虐,并且在家禽中传播的病毒也可能在家畜

中传播。为此,王炳武提前进入“防疫战斗”状态,并齐河农合行申请了10万元贷款做备用金。有了严密地防护,王炳武相信自己的良种“野猪”仍旧能卖个好价钱。(于雯雯 王晓燕)

齐河农合行“E动春天”助电子银行快速发展

今年,齐河农合行开展了为期4个月的“E动春天”活动,旨在发展电子银行业务,提高电子银行使用率。活动中,该行加强动户引导,让广大群众切身体会到电子银行带来的便捷。对内强化职工业务培训、测试,要求每名员工熟练掌握电子银行业务。主动

与优质客户对接,建立营销台账,确保开一户、动一户、用一户。同时,做好售后服务和回访,对新客户和交易频繁的优质客户分别赠送精美礼品或惊喜大礼。截至3月底,该行网银及手机银行产品用户达23789户,动户率达70%以上。(宋维宁 石勇)

齐河农合行加强电子设备维护 践行节约理念

一季度,齐河农合行加强对辖内各类机具和电子设备的巡检,对营业终端、ATM、点钞机、打印机等进行全方位的检查和保养,确保各类设备正常运行,随后开展了对“农金通”服务点、POS机具点、自助银行等的巡检,对设备的清洁、周围环境,操

作规范等进行详细的维护,对可能存在的风险及不利于电子设备使用的使用情况逐一整改,并对操作人员进行了培训,旨在培养职工以及操作员爱护设备,杜绝盲目使用带来的浪费,延长设备使用寿命,更好地为广大客户服务。(宋维宁 王晓燕)

德州东北城一期建材五金商铺持续火爆旺销中

购得黄金铺 抱棵摇钱树

进入4月以来,房地产行业在国家调控以及地方政策影响下,商户经营性投资低迷、徘徊不前,德州东北城依托品牌优势的影响持续发力,创造了“3.15”前后3天旺销近80套旺铺,3月份销售200多套商铺的骄人佳绩,也创造了德州商业地产销售的奇迹。在此期间所推出70—140平方米稀缺铺位,更是备受购房商青睐,来电、来访咨询选购旺铺的商户络绎不绝,掀起了难得的旺销

局面。商户的经营选购商铺信心日渐高涨,这与东北城良好的企业形象、品牌影响力、政府的扶持力度、优惠的人驻政策息息相关,所执行的经营战略以及市场软硬条件、配套设施都给了入驻商户稳定经营、投资的信心。

近期,山东省主要领导率队的观摩团莅临德州东北城参观考察这个华北最大的商贸物流城,观摩团将唯一的观摩地点选择在德州东北城,其看重的就是项目

立足鲁冀,辐射华北、影响全国的商贸物流先进理念和示范带动能力,东北城的建设对全省现代服务业跨越发展、产业结构优化升级、打造区域商贸物流服务高地产生积极深远的影响。这座超大规模的商贸物流城,兴建之初背负着带动一批产业、搞活一片经济、富裕一方百姓的使命,不仅仅是兴建现代专业市场,而是更积极地推动商贸物流业格局的构建,是建设市场、开拓市场、经营

市场、繁荣市场的主体,是市场整合的先锋,是提升优势和档次、推进产业集聚、集群发展的先行军。目前,一期建材五金市场即将开业,华北最大的建材五金一站式采购基地正式启动。

恢宏巨献的2013年度,15万平方米的1号交易广场建设如火如荼,并已开始全国招商,它对整合德州和华北地区分散的建材、家居、服装、鞋帽、百货、小商品的市场资源,促进德州乃至全省服务业

的发展都具有里程碑意义。15万平方米汽车城的规划建设集整车销售、维修保养、办证手续等,真正实现了一条龙服务,是真正意义上的华北最大汽贸产业集群。50万平方米的住宅配套设计方案已经完成,此外还有20万平方米的仓储物流,这一个宏伟大厦项目的建设预示着华北商贸物流业巨型航母已扬帆起航,注定2013年是载入德州东北城建设史册浓墨重彩的一年。

(贺莹莹)